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 ٌتانًًهكت انؼشبٍت انسؼىد

 جبيؼت انًهك ػبذ انؼضٌض

 انؼهىو كهٍت

 طبنببث شطش -قسى الإحصبء

 

 

 

 

 انُهبئً ختبببسًَىرج تجشٌبً نلا

 ًبدة الإحصبء نهبخصصبث انُظشٌتن

STAT 111    )إَبسبة( 

 

الأولانفصم انذساسً 
 

 هـ 1437/1438 انذساسً ؼبوان

 انضيٍ : سبػببٌ

 

 الاختبببستؼهًٍبث 

سئهت و انبظهٍم ػهى كم سؤال بأسبغ اختبٍبساث و انًطهىة اختبٍبس إجببت واحذة فقط ػٍ كم سؤال فً وسقت الأسؤال  50ٌبكىٌ هزا الاختبببس يٍ 

 انحشف انًقببم نهب فً وسقت الإجببت ) وسقت انًصحح اَنً( ، ػهًبً بأَه سٍبى تصحٍح وسقت الإجببت فقط ) وسقت انًصحح اَنً( و نٍ ٌبى

 و ) تظهٍهه ( و انشؼبت ػهى وسقت الإجببت. تصحٍح وسقت الأسئهت )حٍث سٍبى إتلافهب(.  ضشوسة انبأكذ يٍ كبببت الاسى انثلاثً و انشقى انجبيؼً

 ػضٌضتً انطبنبت: اختببسي إجببت واحذة نكم سؤال يٍ الأسئهت انببنٍت:
 

لحض اُغ٤بسح اُضبُضخ ٖٓ ًَ ػششح ع٤بساد حز٠ ٣ٌزَٔ حغْ اُؼ٤٘خ اُز٢ ٣ش٣ذٛب كئٕ ٗٞع اُؼ٤٘خ ػبثؾ ٓشٝس ٣وّٞ ث .1

 أُغزخذٓخ ٢ٛ:

A) ػ٘وٞد٣خ 

B) ٓ٘زظٔخ 

C) ؽجو٤خ 

D) ثغ٤طخ 

 

 ػذد أُذاسط الأ٤ِٛخ ك٢ ػذح ٓذٕ ثبٌُِٔٔخ اُؼشث٤خ اُغؼٞد٣خ ٓضبٍ ػ٠ِ ٓزـ٤ش : .2

A) ٝطل٢ رشر٤ج٢ 

B) َ٢ًٔ ٓزظ 

C) َ٢ًٔ ٓ٘لظ 

D) ٝطل٢ أع٢ٔ 

 

 ػ٘ذ أخز ػ٤٘خ ٖٓ اُطلاة ُزحذ٣ذ رخظظبرْٜ كئٕ اُزٔض٤َ اُج٤ب٢ٗ أُ٘بعت ُٜزٙ اُج٤بٗبد ٛٞ: 3.

A) المنحنى التكراري 

B) السلاسل الزمنية          

C) المدرج التكراري         

D) شكل الأعمدة 

 

.4  رٌٕٞ:  rه٤ٔخ ٓؼبَٓ الإسرجبؽ  

A) -1 ≤ r ≤ 0 

B) 1 ≤ r ≤ 0 

C) ٤ُظ ُٚ ه٤ٔخ ٓؼ٤٘خ 

D) 1-1 ≤ r ≤  
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 ( ٖٓ أُشػ٠ ك٢ إحذٟ أُغزشل٤بد :60اُغذٍٝ اُزب٢ُ ٣ٔضَ اُزٞص٣غ اُزٌشاس١ ُلئبد ػـؾ اُذّ ُؼ٤٘خ ٖٓ )

 

 كئبد ػـؾ اُذّ
ػذد 

 أُشػ٠

 30 ٓ٘خلغ

 10 ؽج٤ؼ٢

 ٓشرلغ

 
20 

 60 أُغٔٞع

 

 (7 -6 -5أجٍبً ػهى الأسئهت ) 

 

.5   

 اُذّ أُشرلغ رغب١ٝ:ٓشع ػـؾ ٖٓ  ٗغجخ ٖٓ ٣ؼبٕٗٞ 

A) 30% 

B) 50% 

C) 33.33% 

D) 25% 

 

 صا٣ٝخ اُوطبع اُذائش١ ُِٔشػ٠ اُز٣ٖ ٣ؼبٕٗٞ ٖٓ اُؼـؾ أُشرلغ رغب١ٝ: 6.

A)  360 دسعخ 

B) 60 دسعخ 

C) 120  دسعخ 

D) 180 دسعخ 

 

.7  أُ٘ٞاٍ ُلئبد ػـؾ اُذّ ٣غب١ٝ: 

A) ٓ٘خلغ 

B) ؽج٤ؼ٢ 

C) ٓشرلغ 

D) ٓزٞعؾ 

 

 

اُحظٍٞ ػ٠ِ اُج٤بٗبد ٖٓ اُغغلاد ٝاُزوبس٣ش ٝهٞاػذ اُج٤بٗبد ٝالإٗزشٗذ اٝ ػٖ ؽش٣ن الإعزج٤بٗبد ٝأُوبثلاد  8.

 اُشخظ٤خ ٌٕٗٞ هذ اعزخذٓ٘ب :

A)  الأعِٞة اُزغش٣ج٢ 

B) أعِٞة أُغح 

C) اُغلاعَ اُض٤٘ٓخ 

D) أعِٞة اُزغ٣ٞن 
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 ٣ؼجش ػٜ٘ب ًج٤بٗبد :أُؼذٍ اُذساع٢ ُطبُجبد اُزؼ٤ِْ ػٖ ثؼذ  9.

A) ٗٞػ٤خ رشر٤ج٤خ 

B) ٤ًٔخ ٓزظِخ 

C) ٤ًٔخ ٓ٘لظِخ 

D) ٗٞػ٤خ اع٤ٔخ 

 

 

ٓلا٤٣ٖ ٗغٔخ " ر٘ذسط رحذ  اعزخذاّ  4عٌبٕ أٌُِٔخ ثؼذ خٔظ ع٘ٞاد ثٔوذاس  ػذد ٣ض٣ذ إ أُزٞهغ ٖٓ " ػجبسح 10.

: 

A) الإحظبء الإعزذلا٢ُ 

B)  الإحظبء اُٞطل٢ 

C) الإحظبء أُب٢ُ 

D) الإحظبء الإداس١ 

 

 

.11 
إإرا كبٌ     انىسٍط

 90M 
, انىسط انحسببً 

 100X 
, انًُىال 

 80D 
 نبىصٌغ يب    

 كئٕ شٌَ  أُ٘ح٠٘ ُٜزا اُزٞص٣غ ٣ٌٕٞ :

A) َٓزٔبص 

B) ِٖٓزٞ عٜخ ا٤ٔ٤ُ 

C) ْٓ٘زظ 

D) ِٓزٞ عٜخ ا٤ُغبس 

 

 

 ُٔوبسٗخ رشزذ ظبٛشر٤ٖ رخزِق ك٢ ٝحذاد اُو٤بط كئٗ٘ب ٗغزخذّ : .12

A) ٖاُزجب٣ 

B) ٓؼبَٓ الإُزٞاء 

C) ٟأُذ 

D) ٓؼبَٓ الإخزلاف 

 

 

 اُٞع٤ؾ ُِج٤بٗبد ا٥ر٤خ ٣غب١ٝ: .13

19      10     16     20    9   18   17   21    14   

A) 18 

B) 17 

C) 16.5 

D) 16 

 

 

 ...... ؽش٣ن ػٖ اُض٤٘ٓخ اُغلاعَ اعٞة ثبعزخذاّ اُج٤بٗبد غعٔ ٣زْ .14

A) رظ٤ْٔ رغشثخ 

B) اُغغلاد ٝاُزوبس٣ش 

C) عٔغ اُج٤بٗبد ٖٓ ًَ ٓلشداد أُغزٔغ 

D) سطذ اُج٤بٗبد اُز٢ رؼجش ػٖ ظبٛشح ٓب ػ٘ذ ٗوبؽ ص٤٘ٓخ ٓززب٤ُخ 
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 اُششًبد ثئحذٟ ٓٞظق 90 ٖٓ ُؼ٤٘خ (ش٣بلاداُ ثآلاف)اُغٌٖ ُجذٍ اُزٌشاس١ اُزٞص٣غ ٣ٞػح اُزب٢ُ ُغذٍٝا

 

 ػذد انًىظفٍٍ فئبث انبذل
12 - 40 

18 - 20 

24 -  15 

30 - 10 

36 - 42 5 

 

 (71-61 -51أجٍبى ػهى الأسئهت )
 

 : اُضب٤ٗخ اُلئخ ٓشًض .15

A) 18 

B) 6 

C) 21 

D) 24 

 

 

 اُشٌَ اُج٤ب٢ٗ أُ٘بعت ُزٔض٤َ اُج٤بٗبد اُغبثوخ ٛٞ : .16

A) الأػٔذح اُشأع٤خ 

B) شٌَ الإٗزشبس 

C) اُوطبػبد اُذائش٣خ 

D) أُؼِغ اُزٌشاس١ 

 

 

 اُزٌشاس أُزغٔغ اُ٘بصٍ ُِلئخ الأ٠ُٝ ٣غب١ٝ : .17

A) 90 

B) 15 

C) 20 

D) 40 

 

 

ٕ ٓزٞعؾ ريال, كئ 1200ػبٓلا ٣ؼِٕٔٞ ثؤحذ أُظبٗغ,  ًٝبٕ أُغٔٞع ا٢ٌُِ ُلأعٞس ا٤ٓٞ٤ُخ  20إرا ػِٔز٢ إ  .18

 الأعش ا٢ٓٞ٤ُ ُِؼبَٓ ك٢ أُظ٘غ ٣غب١ٝ 

A) 80 

B) 20 

C) 60 

D) 120 

 

 

 إرا اسدٗب ه٤بط اُؼلاهخ ث٤ٖ ٓزـ٤ش٣ٖ إع٤٤ٖٔ ًَ ٜٓ٘ٔب ص٘بئ٢ اُزوغ٤ْ, كئٕ ٓو٤بط الإسرجبؽ أُ٘بعت ٛٞ: .19

A) ٍٓؼبَٓ ث٣ٞ٘ذ ثب٣غ٤ش٣ب 

B) ) ٟٓؼبَٓ الإهزشإ ) كب 

C) ٕٓؼبَٓ عج٤شٓب 

D) ث٤شعٕٞٓؼب َٓ 
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 .( اُش٣بلاد ثآلاُق ) اُوشٝع ٓجبُؾ كئبد حغت اُج٘ٞى احذ ٖٓ ٓوذّ هشػب  40 رٞص٣غ ٣ج٤ٖ اُزب٢ُ اُغذٍٝ

 

 (fػذد انقشوض ) (cفئبث يببنغ انقشوض )
20 - 15 

40 - 12 

60 - 7 

80 - 100 6 

 40 انًجًىع

 

 (21-20اجٍبً ػهى  الأسئهت )
 

20. 
 ًبٗذ ارا 

22080, 126400,x f x f   

 :٣غب١ٝ اُوشٝع ُٔجبُؾ أُؼ٤بس١ الإٗحشاف كئٕ   

A) 21.63 

B) 467.7 

C) 328.88 

D) 56.21 

 

 

 أُذٟ ُٔجبُؾ اُوشٝع  ٣غبٟٝ : .21

A) 90 

B) 100 

C) 80 

D) 20 

 

 

 (Y) اُذساع٢ اُلظَ ك٢ الأطذهبء ث٤ٖ ٝاُزؼبٕٝ (X) اُِؼت اص٘بء لاؽلبٍا ػذٝا٤ٗخ ث٤ٖ اُؼلاهخ لإ٣غبد .22

  إٔ ٝعذ أؽلبٍ 8 ٖٓ ٌٓٞٗخ ُٔغٔٞػخ

2
120d ٕ٣غبٟٝ عج٤شٓبٕ إسرجبؽ  ٓؼبَٓ ه٤ٔخ كئ: 

A) 1 

B) 0.429 -  

C) 1.429 

D) 0.429 

 

 

ٝعذد  (Y)(  ٝػذد اُغؼشاد اُحشاس٣خ أُلوٞدح  Xُذساعخ اُؼلاهخ ث٤ٖ ػذد عبػبد ٓٔبسعخ اُش٣بػخ ) .23

 اُزب٤ُخ : اُ٘زبئظ
2 288 , 63 , 10 , 644, 880, 522x y n xy x y         

 
 كئٕ ٓؼبَٓ ث٤شعٕٞ ُلاسرجبؽ اُخط٢  ٣غبٟٝ:

A) 27.57 

B) 25.33 

C) 0.78 

D) -0.78 
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 5(لاحذ أُظبٗغ ك٢  Yارا ًبٕ روذ٣ش ٓؼبدُخ الإرغبٙ اُؼبّ ٤ٌُٔبد اٗزبط اُحذ٣ذ) ثب٤ُِٕٔٞ ؽٖ ( ) . .24

 ّ ( ٢ٛ   2008 – 2004أػٞاّ )

                                      ˆ 72.28 5.35y x  

 ّ ٣غبٟٝ: 2010كبٕ روذ٣ش ٤ًٔخ اٗزبط اُحذ٣ذ ػبّ   

A) 32.1 

B) 104.38 

C) 6 

D) 472.28 

 

 

ˆ     اُظٞسح ػ٠ِ X / Y الاٗحذاس ٓؼبدُخ روذ٣ش ًبٗذ إرا 5 . 3 0 . 6 5y x  

 

 (62-52أجٍبى ػهى الأسئهت )
 

 :٢ٛ ( b)الاٗحذاس ٓؼبَٓ ه٤ٔخ   .25

A) 5.3 

B) 0.65 

C) 5.95 

D) 4.65 

 

 

  رغب١ٝ   X =10إرا ًبٗذ ه٤ٔخ أُزـ٤ش  Yروذ٣ش ه٤ٔخ أُزـ٤ش  .26

A) 53.65 

B) 4.65 

C) 11.8 

D) 5.95 

 

 

 :كئٕ رُي ٣ؼ٠٘ إٔ 0.08ٝ ًبٕ ٓؼبَٓ الإسرجبؽ  ٣غبٟٝ   X , Yُٔزـ٤ش٣ٖ اارا ًبٗذ ٛ٘بى ػلاهخ ث٤ٖ .27

A) ٖػلاهخ ػؼ٤لخ اُؼلاهخ ث٤ٖ أُزـ٤ش٣ 

B) ٓؼبَٓ الإٗحذاس عبُت 

C)  ه٤ٔخX  دائٔبً أًجش ٖٓ ه٤ٔخY 

D)  ٖاُؼلاهخ ث٤X  ٝY ػٌغ٤خ 

 

 

 إٔ ٣ؼ٠٘ رُي كئٕ    %105 ٣غب١ٝ اُ٘لؾ ٓشزوبد ٖٓ ٓؼ٤ٖ ٗٞع لأعؼبس الأٓضَ اُو٤بع٢ اُشهْ ًبٕ إرا .28

  الأعؼبس

A)  5إسرلؼذ ث٘غجخ% 

B)  95اٗخلؼذ ث٘غجخ% 

C)  95إسرلؼذ ث٘غجخ% 

D)  5إٗخلؼذ ث٘غجخ% 
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 30000 اُجِذ ُ٘لظ اُحَٔ عٖ ك٢  اُ٘غبء ػذد ٝ ؽلَ  2000  ٛـ 1428  ػبّ خلاٍ ٓب ثِذ ك٢ الأح٤بء أُٞا٤ُذ ػذد إٔ ثلشع

 90000 ٣غب١ٝ اُؼبّ ٓ٘زظق ك٢ أُذ٣٘خ عٌبٕ ػذد ٝ 15000 اُحَٔ عٖ ك٢ أُزضٝعبد اُ٘غبء ػذد ٝ

 

 (30-92أجٍبى ػهى الأسئهت )
 

 :اُحَٔ عٖ ك٢ أٓشآح أُق ٌَُ ُٓٞٞد ........... ٣غب١ٝ  اُخبّ أُٞا٤ُذ ٓؼذٍ .29

A) 22.22 

B) 0.067 

C) 222.22 

D) 133.33 

 

 ٓؼذٍ اُزٞاُذ ٣غب١ٝ ........... ُٓٞٞد ٌَُ أُق أٓشآح ٓزضٝعخ ك٢ عٖ اُحَٔ: .30

A) 0.133 

B) 22.22 

C) 66.67 

D) 133.33 

 

 

٤ِٕٓٞ  8ٛـ ٝ ًبٗذ ٓغبحخ ٛزٙ اُذُٝخ  ٤ِٓ1420ٕٞ ٗغٔخ ك٢ ٓ٘زظق ػبّ  100إرا ًبٕ رؼذاد اُغٌبٕ ك٢ ثِذ ٓب  .31

ًْ
2  

 ٤ِٕٓٞ حغشح كئٕ ًضبكخ اُغٌبٕ رغب١ٝ : 40ًٝبٕ ػذد حغشاد أُغبًٖ  

A) 0.2 

B) 5 

C) 12.5 

D) 2.5 

 

 

  إ ػِٔز٢ ارا . .32

 

1 1 1 1504, 454 , 332, 700o o o op Q p Q p Q p Q      

 
 : ٣غب١ٝ  (لاعج٤ش ) الأعبط ع٘خ ث٤ٌٔبد أُشعح اُو٤بع٢ اُشهْ كبٕ

A) 138.9 % 

B) 73.128 % 

C) 136.747 % 

D) 72 % 

 

 

 ث٤ٌِخ ؽبُجخ ،60 اُؼِّٞ  ث٤ٌِخ ؽبُجخ 30 ثٜب إٔ ٝعذ عؼٞد، أُِي ثغبٓؼخ ؽبُجخ 200 ٖٓ ٌٓٞٗخ ػ٤٘خ ك٠ .33

ً  ؽبُجخ أخز٤شد .الإداسح ٝ الإهزظبد ث٤ٌِخ ؽبُجخ 90 ٝ تاُط ث٤ٌِخ ؽبُجخ  ، 20 ا٥داة  اُؼ٤٘خ، ٛزٙ ٖٓ ػشٞائ٤ب

 :٣غبٟٝ اُؼِّٞ ث٤ٌِخ ؽبُجخ رٌٕٞ ألا إحزٔبٍ

A) 0.3 

B) 0.85 

C) 0.15 

D) 0.7 
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 ٣غبٟٝ : 2ػ٘ذ إُوبء هطؼخ ٗشد ؿ٤ش ٓزح٤ضح كئٕ أحزٔبٍ ظٜٞس ػذد ٣وجَ اُوغٔخ ػ٠ِ    .34

A) 1/6 

B) 4/6 

C) 3/6 

D) 2/6 

 

 

  X  ػشٞائ٠ ُٔزـ٤ش الإحزٔب٠ُ اُزٞص٣غ ٣ٔضَ اُزب٠ُ اُغذٍٝ

 

X 0 1 3 4 

p(x) k 2/8 1/8 1/4 

 

 ( 36 - 53اع٤ج٢ ػ٠ِ  الأعئِخ ) 

 

 : ٣غب١ٝ  k  اُضبثذ ه٤ٔخ .35

A) 1/8 

B) 2/8 

C) 3/8 

D) 4/8 

 

36. 
الى لمتغير منفصل . إذا كان لدينا توزيع إحتم

( ) 2xP x   و
2 ( ) 5x P x   فأن تباين

  التوزيع
2 :يساوي : 

A) 2 

B) 3 

C) 1 

D) 1.5 

 

  ًٝبٕ ثبُزجبدٍ ٓبٗؼبٕ حذصبٕ   A ,B  اُحذصبٕ ًبٕ ارا .37

P(A) = 0.2 , P(B) = 0.4 , P(A and B) = 0 

 : ٣غب١ٝ    P(A or B) حزٔبٍالا كئٕ

A) 0.2 

B) 0.6 

C) 0.4 

D) 0.5 

 

  ًٝبٕ ثبُزجبدٍ ٓبٗؼبٕ شٕ ؿ٤حذصب   A ,B  اُحذصبٕ ًبٕ ارا .38

P(A) = 0.2 , P(B) = 0.4 , P(A and B) = 0.1 

 : ٣غب١ٝ    P(A or B) حزٔبٍالا كئٕ

A) 0.2 

B) 0.6 

C) 0.4 

D) 0.5 
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ٝ ه٤ٔخ ٓؼبَٓ الاخزلاف ُذسعبد  %15.1إرا ًبٗذ ه٤ٔخ ٓؼبَٓ الاخزلاف ُذسعبد اُطلاة  ك٢ ٓبدح الإحظبء رغب١ٝ  .39

 كئٕ رُي ٣ذٍ ػ٠ِ إٔ: %23.7اُطبُجبد ك٢ ٗلظ أُبدح ٣غب١ٝ 

 

A)  دسعبد اُطبُجبد ك٢ ٓبدح الإحظبء  أًضش رشززبً ٖٓ دسعبد اُطلاة 

B) دسعبد اُطلاة ك٢ ٓبدح الإحظبء   أًضش اُزٞاء ٖٓ دسعبد اُطبُجبد 

C)  ٖٓ ًدسعبد اُطبُجبددسعبد اُطلاة أًضش رشززب 

D)  دسعبد اُطبُجبد ك٢ ٓبدح الإحظبء  أًضش اُزٞاء ٖٓ دسعبد اُطلاة 

 

 

 ٢ٛ الإحظبءاد اُز٢ رز٘بٍٝ اُٞهبئغ أُزؼِوخ ثح٤بح اُلشد ٓ٘ز ٝلادرٚ ٝ حز٠ ٝكبرٚ: .40

 

A) ًٕضبكخ اُغٌب 

B) ٓؼذٍ اُزٞاُذ 

C) اُزؼذاد اُغٌب٢ٗ 

D) الاحظبءاد اُح٣ٞ٤خ 

 

 

 ٖٓ ٓوب٤٣ظ اُ٘ضػخ أُشًض٣خ، أُو٤بط اُز١ ٣زؤصش ثبُو٤ْ اُشبرح ٛٞ:  .41

A) ٍأُ٘ٞا 

B) اُٞع٤ؾ 

C) ٟأُذ 

D) اُٞعؾ اُحغبث٢ 

 

 

 الأعبط اُز١ ٣زْ ك٤ٚ حظش الأشخبص حغت ٌٓبٕ اهبٓزْٜ اُحو٤وخ ثـغ اُ٘ظش ػٖ أٓبًٖ رٞاعذْٛ ٝهذ اُزؼذاد:   .42

A) الأعبط اُلؼ٢ِ 

B) الأعبط اُ٘ظش١   

C) الأعبط أُزح٤ض 

D) الأعبط اُٞاهؼ٠ 
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 ، كئٕ الاٗحشاف أُؼ٤بس١ ُٜزٙ اُج٤بٗبد ٣غب١ٝ: ك٢ ػ٤٘خ ٓب ٝعذ إٔ اُزجب٣ٖ ُٜب ٣غب١ٝ  .43

A) 8.1 

B) 6561 

C) 9 

D) 40.5 

 

 

 :كشاؽ اُؼ٤٘خاُحبدصخ  ................  ٢ٛ اُحبدصخ  اُز٢ رزٌٕٞ ٖٓ ػ٘ظش ٝاحذ ٖٓ ػ٘بطش  .44

A) أُشًجخ 

B) اُجغ٤طخ 

C) أُؤًذح 

D) أُغزح٤ِخ 

 

 

أُغزٔغ اُز١ عحجذ ٓ٘ٚ. ٝ ه٤بط اُؼلاهبد ٛٞ ٓغٔٞػخ اُطشم ٝ الأعب٤ُت اُز٢ رغزخذّ ك٢ رؼ٤ْٔ ٗزبئظ اُؼ٤٘خ ػ٠ِ خظبئض  .45

 ث٤ٖ اُخظبئض أُخزِلخ ُِٔغزٔغ ٝ اُز٘جؤ ثبُو٤ْ أُغزوج٤ِخ ُٜزٙ اُخظبئض:
A) الإحظبء الاعزذلا٢ُ 

B) الإحظبء اُٞطل٢ 

C) اُؼ٤٘خ اُؼشٞائ٤خ 

D) اُ٘ضػخ أُشًض٣خ 

 

 ثبعزخذاّ:اُغ٣ٞ٘خ  اُحغ٤ظزْ عٔغ ث٤بٗبد ٣ .46

A) الإعِٞة اُزغش٣ج٢ 

B) اعِٞة اُغلاعَ اُض٤٘ٓخ 

C) َٓاعِٞة أُغح اُشب 

D) اعِٞة اُؼ٤٘خ 

 

 رشٓض ُلأٗض٠، كئٕ كشاؽ اُؼ٤٘خ ُغ٘ظ اُطلَ ٛٞ: Gرشٓض ُِزًش ٝ  Bػبئِخ ُذ٣ٜب ؽلَ, كئرا ًبٗذ  .47

A) S={G } 

B) S={B } 

C) S={B, G} 

D) S={GG,BB,GB,BG} 
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اُخطؤ اُز١ ٣حذس ػ٘ذ عٔغ اُج٤بٗبد ثغجت اُجبحش أٝ ٖٓ ٓلشداد أُغزٔغ ٓحَ اُذساعخ ٝ هذ ٣حذس ػ٘ذ اعزخذاّ اُحظش  .48

 اُشبَٓ أٝ اُؼ٤٘خ اُؼشٞائ٤خ:
A) َٓاُخطؤ اُشب 

B) اُخطؤ اُزغش٣ج٢ 

C) خطؤ أُؼب٣٘خ اُؼشٞائ٤خ 

D) خطؤ اُزح٤ض 

 

 ك٢ رغشثخ إُوبء هطؼٚ ٗوٞد ٓشح ٝاحذح، احزٔبٍ ظٜٞس اُظٞسح ٣غب١ٝ: .49

A) 1 

B) 0 

C) .50 

D) 0.25 

 

 )ٓذخٖ/ ؿ٤ش ٓذخٖ( ًبٗذ ُذ٣٘ب اُج٤بٗبد اُزب٤ُخ:  Y )رًش/ اٗض٠( ٝ اُزذخ٤ٖ    X ك٢ دساعخ ػٖ اُؼلاهخ ث٤ٖ اُ٘ٞع .50

a = 12,      b = 8,     c = 4,      d = 6 

 ٓؼبَٓ الإهزشإ كب١ ٣غب١ٝ: كئٕ
A) 0.34 

B) 0 

C) 0.19 

D) 0.49 

 


